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9 de Mayo de 20L8

PERIODO 24ffi-2OL Y CUMPLIR
DE LA POLÍTICA

ilia !r¡l AIloll()s SESIóN ORDINARTA

CON LO ESTABLECIDO EN LOS

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAIVIOROS, MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE,-ESTADO DE

PUEBLA, SIENDO LAS DIEZ HORAS DEL DIA NT.IEVE DE MAYO DEL ANO DOS MIL
DIECIOCHO, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE CCNOCIDO
COMO "DIF MUN]C[PAL", UBICADO EN CALLE PRIMAVERA S/N, BARRIO DE SANIA

SESIÓNCATARINA, RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA ORDINARIA DE CABILDO DEL
AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE

AYUNTAMTENT'BElI"H^'áXflTl"§r"ilf"',f trlf 
i[E*roDo2014-2o*Er

MAIAMOROS, PUEBLA,
ARTICULOS 102 Y 737

DEL ESTADO UBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, 46, 7A, 75, 76, 77 Y 90 DE LA LEY

ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE
AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GONáLEZ,, EN EL CARGO
DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, FRANCISCO SAUCEDO GOMEZ, SINDICO
MUNICIPAL, Y LOS CIUDADANOS REGIDORES: URIEL DAVID QUIROZ ]IMÉNE¿ REGIDOR

DE IA COMISION DE F{ACIENDA MUNICIPAL, JAVIER RODRIGUEZ TLATELPA, REGIDOR
DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y SEGURIDAD PÚBLICA; FRANCISCO ISAAC SUÁREZ

ESTRADA,, REGIDOR Dq LA COMISIÓN DE INDUSTRIA, COMERCfO, AGRICULTURA Y
GANADERIA, AURFJ IA SANCHEZ REYES, REGIDORA DE LA COMiSION DE OBRA PUBLiCA

MUNICIPAL; MARÍA LUISA LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE

EDUCACION PUBLICA MUNICIPAL; FRANCISCO HERNANDEZ CANSECO, REGIDOR DE LA

COMISIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, GUADALUPE EÁTZ PM, REGIDORA DE LA

COMISIÓN DE EQUIDAD DE GÉITIERO, CULTURA Y,TURISMO, ]ORGE ANDRÉS PINEDA
CERON, REGIDOR DE IA COMISION DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBiENTE MUNICIPAL,
ÁTTIcn MIGUEL OLIVER RAMÍREZ, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE GRUPOS
VULNERABLES, CÁNDIDO SOLÍS MERCADO, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD Y
DEPORTES, Y COMO qTCRTTARIA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO LA LICENCIADA
MARIA TERESA BOLANOS GARCIA ; PARA EL EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A LA

sESrÓN y sE pRocEDA EN LOS rÉnmlruOS DE LEy; ACTO CONTTNUO SE SOMETE A
CONSIDERACIóN DE LOS PRESENTES PARA SU APROBACIÓN EL SiGUIENTE ORDEN DEL

PRIMERO, PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
PARA DECLARAR LA INSTALACIóN Y VALIDEZ DE LA STSiÓIt ORDINARIA DE CABILDO.*-
SEGUNDO. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL OÍN,-.----.-
TERCERO. ANÁLISIS, DISCUSIÓIV v EN SU CASO ApROBACIÓtrl Orl REGLAMENTO

INTERNO DE SEGURIDAD PUBLICA MUNICIPAL.
CUARTO. NOMBRAMIENTO Y TOMA DE PROTESTA DE DIRECTOR DE SEGURIDAD
pÚnucn

QUINTO. ASUNTOS GENERALES

SEXTO. CLAUSURA DE I.A SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 11 DE ABRIL DE 2018, DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE iZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO
2014-2018.

-----.DESAHOGO DE ¡.OS PUNTOS DEL ORDEN DEt OÍA--.-:

ERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENTCIA A
rnpa p¡6¡¡-5pCARGO DE LA SECREIARIA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO

LA INSTALACIÓN Y VAI.IDEZ DE t.A SESIÓN ORDINARIA: CIUDADANO DoCToR MANUEL
MADERO GONáLEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, FRANCISCO SAUCEDO
GÓMTZ, SINDICO MUNICIPAL, CIUDADANOS REGIDoRES: URIEL DAVID QUIRoZ
lIlvtÉlEz, ]AVIER RoDRÍGuEz TLATELPA, FRANCrsco rsAAC suÁnrz ESTRADA, AURELTA
SANCHEZ REYES, REGIDOR DE LA COMiSION DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL
MARÍA LUISA LEZAMA MQRALES, FRANCIScQ HERNÁNDEZ CANSECo, GUADALUPE BÁEZ
PAZ, ]ORGE ANDRÉS PINEDA CERÓN, ÁruETI- MIGUEL OLIVER RAMÍRTZ, cnruoloo SoLÍS
MERCADo,MANIFESTANDoPRESENTESLoSDoCEINTEGRANTESDECABILDo.
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AQUELLOS ELEMENTOS QUE POR SU TRAYECTORIA O POR ALGUNAS ACTIVIDADES
TRANSCENDENTES SE LES PUEDE DAR ALGUNA CONDECORACIÓN. TITULO QUINTO EL
RECURSO DE REVISIÓIT¡, CURTTIOO SON ENCAMINADOS POR ALGÚN PROCEbIMIENTO

f1ln1 a.r
r- * ..1 -¡ -, .i

c[ §4¿\'ri\i()nQs SESÉN ORDINARIA 9 de Mayo de 2018

I-A SECRETARIA GENERAL INFORMA DE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR.

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOUCITA LA APROBACIÓru ON ORDEN DEL DÍA,
ANTE LO CUAL TODOS LOS M]EMBROS DEL CABILDO MANIFESTARON POR

I.'NANIMTDAD DE LOS PRESENTES APROBAR EL ORDEN DEL DÍA,-.

TERCERO. ANÁLISiS, DISCUSIÓIV Y EN SU CASO APROBACiÓru OTI REGLAMENTO
INTERNO DE SEGURJDAD PUBLICA MUNICIPAL.

sÍruorco MUNrcrpAL EN uso DE LA pALABRA, CoMENTA: coMpAñERos EL TEMA
DEL REGLAMENTO INTERNO MUNICIPAL, EL REGLAMENTO QUE YA TODOS LOS

COMPAÑEROS REGIDORES LO CONOCEMOS, TODOS LOS COMPAÑEROS ME

ACOMPAÑARON Y TODOS CONOCEMOS DEL REGLAMENTO. YA SE HA REALIZADO CON
EL ENTONCES DIRECTOR EL LICENCIADO SAMUEL VERA EL ANÁLiSIS DONDE SE

INTEGRA A LA POLiCÍA MUNICIPAL CON VIALIDAD Y CON BOMBEROS, YA ESTÁ

CHECADO YA TENEMOS UNA COPIA YO CREO QUE LO GENERAL YA ESTAMOS EN

CONDICIONES, SE NOS AGOTA EL TIEMPO Y COMO COMENTABAN ALGUNOS

COMPAÑEROS ES MOMENTO QUE I.A POLICÍA MUNICIPAL YA SE INTEGRE CON SU

REGLAMENTO MUNICIPAL, Y SE INTEGRE DE MANERA COMO REGLAMENTO
ORGÁNICAMENTE DONDE SE INCORPORA EL REGLAMENTO DE LA LEY GENERAL QUE SE

INCORPORA TANTO POLICÍA MUNiCIPAL, VIALIDAD MUNICIPAL Y PROTECCIÓN CIVIL
Y BOMBEROS, YO.CREO QUE CUMPLE CON TODOS EL REGLAMENTO. nnplnnNrNTE LES

CoMENTO: CApÍTULO ÚNO, DE DISPOSTCTONES GENERAT;FS CAPÍTULO DOS DEL

MANDO DE I.A POLICiA Y VIALIDAD DE PROTECCION CIVIL CAPITULO TRES DE LA DE LA

ORGANIZACIÓN FUNCIONAL ADMINISTRATiVA CAPÍTULO CUATRO DEL PERSONAL DE I-A
POLICÍA MUNICIPAL DE SALIDA PUBLICIDAD DE PROTECCIÓN CIWL Y BOMBEROS

CAPÍTULO QUINTO DE LOS DERECHOS OBLIGACIONES Y PROHIBiCIONES, INGRESO Y
ADIESTRAMIENTO ES DE MUCHA IMPORTANCIA DOCTOR, TRAE LOS REQUISITOS
COMO SON SOLICITUD INGRESO, CARNLLA MILITA& ACTA DE NACIMIENTO,
CERNFICADO DE ANTECEDENTES NO PENALES, CONSTANCIA DE CERTIFICADO NIVEL
SECUNDARIA COMO MÍNiMO, CERTIFICADO MÉDICO Y APROBAR EL EXAMEN DE

CoNTROL y CONFIANZA. DIGAMOS QUE ES EL EXPEDTENTÉ r'4ÍNrr'4O QUE DEBE TENER

CUALQUIERA DE ESTOS ELEMENTOS, CAPÍTULO SEXTO CORRECTIVO DISCIPLII\ARIO Y
SANCIONES CAPITULO SIETE DEL CONSE]O DE HONOR Y JUSTICIA, ES MUY
IMPORTANTE CUANDO LO TOCAMOS AL PRINCIPIO PORQUE ESTE CONSÜO TIENE QUE
ESTAR INTEGRADO POR UN PRESIDENTE AUF ES EL PRESIDENTE MUNICIPAL,
SECRETARIO ÜECUNVO QUE DE SEGURIDAD PUBLICA MUNICIPAL, UN SECRETARIO
rÉcrvrco euE sERA NoMÚRADo poR EL rRESTDENTE DEL coNSEJo y DEBERA DE

CONTAR CON EL TÍTULO DE LICENCIADO EN DERECHO, POR EL TEMA DE LAS

SANCIO NES, QUE NO VAYA A INFRINGIR EN UNA LEY, LOS VOCALES SIGUIENTES QUE
SERAN DEL CUERPO DE SEGURiDAD PÚBLICA CO RRESPONDIENTE QUE SERA DE LOS

GRADOS JERARQUICOS, COMO PUEDE SER UN COMANDANTE Y OTROS CARGOS QUE
RITA NO RECUERDO QUIENES SON EN COORDINACIÓN DE LA POI-ICÍA DE

URIDAD VIAL Y BOMBEROS SEGÚN IA NATURALEZA DEL ASUNTO, EN UN
DEFENSOR, DENTRO DEL CONSE]O ESE DEFENSOR ES UN ELEMENTO DENTRO DE

DAD pÚeLICA SUJETo AL PRoCESo ADMINISTRATIVO UE
DERECHO.- E]EMPLO: CUANDO LOS ARRESTAN, SABEMOS EES
ECONÓM ICA, LLEGASTE TARDE Y A VER SE ENTIENDE POR

PRISióN O PRIVADOS DE LA I-IBERTAD AHORA ESTE TIPO DE SANCI

QUE PASAR POR EL CONSÜO.
COMENTA EL PRESIDENTE MUNICIPAL: PARA EVITAR ABUSOS.
SÍT.¡oTco MUNICIPAL DICE: ES CoRRECTo SEÑoR PRESIDENTE.

TAMBIÉN TIENE SUS ATRIBUCIONES Y SUS LIMMANTES NO SE MANDAN
BIÉN TIENEN SUS ATRiBUCIONES; DEL PRESIDENTE DEL CONSEJO DEL
EIECUTiVO Y LOS VOCALES, POR L]EMPLO/ EL TÍTULO SEGUNDO DE LAS

SANCIONES QUE SE PUEDAN APLICAR. TITULO TERCERO, DEL

r=_ PROCEDIMIENTo ADMINI$TRATIVo DISqPLINARIO [rULo CUATRO, DELT\ 
RTCONOCIMIENTO Y DE CONDECoRACIoNES, TAMBIÉru yn SE VA A PREMIAR A
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ADMINISTRATIVO, TIENEN DERECHO A INCONFORMARSE CON SOLUCIONES QUE ES EL

RECURSO DE REVTSTÓN rÍrUlO SDffO DE LAS NOTTFTCACTONES y EN ÚLTTMO QUr rS
EL TTTULO SÉpr¡rO DE MEDTDAS Y APREMTO QUE I-LEVAN A PROCEDIMTENTO DE

MULTA DE 15 DÍAS DE SAIARIO MÍNIMO VIGENTE O ARRESTO HASTA POR 36 HORAS,
DE LAS FALTAS SI YA EL CONSE}O DETERMINA, YA NO RECAE SOLO EN EL DIRECTOR.
EN REUNIONES CON I.OS ELEMENTOS COMENTAN LOS COMPAÑEROS SI SE SOMETEN
PROCEDIMIENTO PERO, SiEMPRE HAY ALGO COMO; "Si LLEGUE TARDE' PORQU

TENIA ENFERMO A MI HIJO, ETC, PERO YA COI! ESTE REGLAMENTO SERA FORMAL

QUE PRESENTEN SUS DOCUMENTOS DE FORMA PROFESIONAL Y
PREVE LA LEY DOCI'OR,

nsÍ rs coMo

EI. PR.ESIDENTE MUNICIPAL EN USO DE LA PALABRA:
Y ASÍ DEBE DE SE& MUY ESPECÍruCN, QUE PARA EXPERIENCIA USTEDES ESTAN

TNFORMADOS LO QUE SUCEOTÓ rSffi ruÑ DE SEMANA PASADO EN SAN MARTÍN
TEXMELUCAN 136 POLICIA DETENIDOS Y DE TODO EL PERSONAL POLICIACO
SOLAMENTE 25 PASARON SU EXAMEN DE CONTROL Y CONFIANZA NO APROBANDO EN

mÁs or 100 No poR Lo rANTo No ACREDTTAN pARA sER poucÍn pon ESrA RAZóN
ESTÁN EN EL BOTE, IRRESPONSABLE EL PRESIDENTE MUNICIPAL POR HABERLOS

ACEPTADO, CON ESE TEMA PUES DE QUE MAI{DAN A LAS PERSONAS HACEN SU EXAMEN

DE CONTROL Y CONFIANZA NO LO APRUEBAN Y COMO NO HAY PERSONAL AUNQUE SEA

SI LOS CONTRATAN, DE UNA MANERA DE CUBRIR LA FALTA DE ELEMENTOS PERO

CUANDO SUCEDE UN INCIDENTE DE ESI.A NATURALEZA ES CUANDO VERDADERAMENTE
ES UN PROBLEMA MUY SERIO Y MUY DELICADO Y POR ESO EL TEMA DEL REGIAMENTO
ES IMPORTANTE QUE SEPAMOS COMO ESTA. REGIDORA AURELIA COMENTA:
LTCENCIADO SAUCEDO, EN QUE ASPECTOS HABIA DEL SEGURO DE VIDA DE LOS

ELEMENTOS,
sÍNDrco MUNrcrpAr- CONTESTA No REGIDORA, EL SEGURO DE VIDA ESTABA Et! t-A

PROPUESIA INICIAL, VOY A VER SI ME PERMITEN EN EL CAPÍTULO DE PRESTACIONES

CAPÍTULO QUINTO DE LOS DERECHOS OBLIGACIONES Y PROHIBICIONES DEL CARGO

DEL PERSONAL DE POLICÍA MUNICIPAL POLICÍA VIAL Y POLICÍA BOMBEROS ELLOS

TIENEN DERECHO EN EL ARTÍCULO 31 TODO ELEMENTO DE POUCÍA TENDRA
DERECHO DE PERCIBIR A LO aUE ELLO LE CORRESPONDA COMO SON SERVICIO

SUELDO, UNIFO RME POR LO

CAPACITACIÓ
MENOS DOS VECES POR AÑO, EQUIPO,

,ONES, AGUINALDO N, ASÍ COMO PONER CUALQUIER QUÜA O
CORRESPONDIENTE AL SERVICIO SIEMPRE Y CI-IANDO SEA DE I-AS

CONDUCTAS REGUI.ARES, ANTE EL DIRECTOR DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNiCIPAI- Y
Ésrr n su vEZ coN LA coNTRALoún mururcrpAl y EN cASo NECESARIo ANTE EL

PRESIDENTE MUNICIPAL, LAS VACACIONES A LAS QUE TIENEN DERECHOS EMPEZARANI

A CONTAR PREFERENTEMENTE A PARTIR DEL PRIMER DÍA HÁAII DE LA SEMANA
CORRESPONDIENTE Y ESTO DEBE SOLICIIARSE MEDIANTE AL FORMATO
CORRESPONDIENTE EN LA CONTRALONÍN UUIUICIPAL POR LO MENOS OCHO DÍAS
ANTICIPACIÓN
DIR.ECTOR DE

EN CASOS ESPECIALES,
SEGURIDAD PÚELICN

LA DIRECCTÓIV Y LA DECISIóN RECAERÁ EN EL

MUNICIPAL, QUE SÓLO RADICA EN ALGUNAS

QUE
QUE

OCASIONES, üEMPLO; (PROGRAMO MIS VACACIONES PARA tA PRÓXIMA SEMANA PERO

YA ES VIERNES Y LO aUE PASABA QUE POR MANERA TELEFÓNICA ERA COMO LE

PEDÍAN AL AUTORIZARA SEMANA, SE VANI AL CONTRALOR NO
AVISAN LO QUE ES ABANDONO DE EMPLEO Y ENTONCES LA

ICACIÓN NO FLUÍA) POR ESO SE TIENE QUE LLENAR UN FORMATO
VA SOLICITA& t-O LLENA, FIRMA TRABAJADOR, DOS TESTIGOS Y EL DI

Áara O EL JEFE INMEDIATO, DE HECHO CON TODO EL AYUNTAMIENTO YA SE

DE ESA MANERA. COMO LE COMENTO DOCrO& PORQUE SrEM
DEMANDAN NOS DICEN; ME DEBES TANTOS DÍAS DE VACACIONESTANTAS
PORQUE NO SE LLEVA UN CONTROL EXACTO DEL EXPEDIENTE DE LOS TRABAJ

DIRECTOR QUE SE LAS
Y ENTONCES AHI VIENE

PRESTDENTE Et\¡ USO DE LA PA!.ABRA, ES CUESTIÓN IMPLEMENTA& E}I
TODAS LAS ORGANIZACIONES POLICIACAS TIENEN SEGURO DE VIDA, HABRIA
CUMPLIR CIERTOS REQUISITOS ÜEMPLO A LOS POLICÍAS ACREDTIADOS SON LOS

?

MÉDICo,
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TENDRÍAN QUE TENER ESE DERECHO, QUE HAYAN APROBADO SU EXAMEN DE
CONTROL Y CONFIANZA CON ESTATUS DE LEGALIDAD QUE CUMPLAN CON TODA I.A

NORMATIVA, SEAN ACREEDORES AL SEGURO DE VIDA Y HACER CONVENIO CON

ALGUNA EMPRESA O CON ALGÚN BANCO NO LOS PUDIERA CONSIDERAR COMO UN
PAQUETE SON TANTOS POLICÍAS SON TANTOS SEGUROS ACTUALMENTE
ENTRE 72 Y 76 POLICÍNS NICUNOS LLEGAN A APROBAR EL EXAMEN OTROS NO Y
DAN DE BA]A ALGUNOS NO PASAN EL EXAMEN DE CONTROL Y CONFIANZA Y SE TIEN
aUE RETiRAR. REGIDOR. JORGE PINEDA COMENTA: TAMBIÉN iNCLUiRÍA A
LOS POLiCÍAS QUE ESTAN CUIDANDO LA UNIDAD DEPORTIVA O ALGUNOS

QUE ESIÁN SOLAMENTE COMO VIG]LANTES? SÍNDICO MUNTCIPAL COME
RECUERDEN QUE YA ESTÁN INCLUIDOS POLICÍA MUNICIPAL VIALIDAD Y CUERPO
BOMBEROS ELLOS YA FCRMAN PARTE DE IJNA MISMA DIRECCI ów. R.EcxDoR
FRANCTSCO CANSECO EN USO DE LA PALABRA, RECUERDEN COMpAÑenOS QUE Sr
!-OS ELEMENTOS NO CUMPLE CON EL EXAMEN DE CONTROL Y CONFIANZA NO
APLICARÍA AUNQUE ESTÉN DENTR0 DE UNA CoRPORACIÓN PERo No CUMPLEN CoN
TODOS LOS REQUISITOS NO APLICA, LA ASEGURADORA TENDRÍA QUE CHECAR TODOS
ESTOS DATOS. PRESIDENTE MUNICTPAL HACE EL COMENTARIq HABRÍA QUE
BUSCAR EL MÜOR MECANISMO, LE SOLICITA AL LICENCIADO JAVIER RODRIGUET;QUE
NOS HAGA EL FAVOR DE INFORMAR Y QUE NOS TRAIGA UNAS PROPUESTAS DE CUÁNTO
SERÍA EL CoSTo, I.A CIFRA Y EN DAbo CASo QUE UN ELEMENTo EN SERVIüo Y
CUMPLIMIENTO DE SU DEBER LLEGUE A FALLECER DE CUÁNTO SERÍA LA CIFRA A QUE
EQUIVALE SU SEGURO DE VIDA, ENTRE LA DIFERENCIA EN ALGUIEN QUE MUERE EN UN
ACCIDENTE AUTOIY{OVILiSTICO QUIZA LE TOCA MENOS O ALGUiEN QUE FALLECE POR
ENFERMEDAD SERIA CUESTION QUE NOS INFORME QUE SE INVESTIGUE Y QUE NOS
TRAIGA LAS PROPUESIAS PERO SIEMPRE DE]AR EN CLARO QUE POR ENCIMA DE TODO
PARA SUS DEUDOS DEJARLOS EN LA MÜOR DE LAS FORMAS. SINDTCO MUNTCIPAT
TOMA LA PALABRA, ENTONCES COMPAÑTNOS ESTE ES EL ÚNICO TEMA Q['E
QT,EDARÍA PENDIENTE PARA DARLE CUMPLIMIENTO A LO SOLICITAÚO.
PR.ESIDENTE MUNICIFALI HACE EL COMENTARiO ANTES DE CUALQUIER COSA SI YA
ESTÁ LISTO COMO BORRADOR Y AFINADO, HAY QUE MANDARLO AL PAFMUN,
REGIDOR URIELÍ COIVIENTA Y EN LO GENERAL NO PODRA IR QUE SE ANEXARAN EL
SEGURO DE VrDA. SÍNDTCO MUNTCTpAL LE RESPONDE Sr pUrOr ANEXARSE EN

DONDE SE COMENTA DE LOS SERVIüOS MEDICOS ASI EN LO GENERAL Y EN LO
PARTICULAR CON EL ESQUEMA, PRESIDENTE MUNICIPAL: COMENTA YO CREO QUE
PRIMERO TEI{DRÍA QUE AVALAR POR EL TRIBUNAL Y YA QUE SE APRUEBE ANEXAR,,

QUE TAN FACTIBLE ES EL TEMA DEL SEGURO DE VID& YO CREO QUE PRIMERO DEBE
SER APROBADO POR CABILDO, MANDARLO Y PROXIMAMENTE SE LO ANEMMOS CON
ELTEMA DEL SEGURO SI PROCEDE Y SOLAMENTE SE AGREGA. SÍNDICO MUNICIPAL
CCMENTA; DE HECHO SEÑOR PRESiDENTE ENTRA EN VIGOR I.A LEY AL DÍA SIGUIENTE
DE LA PUBLICACION EN EL DIARiO OFICIAL O SEA ES HASTA QUE
PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO, SIN EMBARGO PUEDE R
MODIFICACIONES, ES I),IAS, UNA -VEZ PUBLICADO TAMBIÉN PUEDE TENER SUS
MODIFICACIONES, ES MAS CADA ANO SE PUEDE IR REVISANDO Y ADECUANDO. Y SI
QUIEREN USTEDES YA SE QUEDA PARA APROBAR PARA EL PRÓXIMO CABILDO Y QUE SE
MANDE A PAFMUN. REGIDOR ANGEL MIGUEL OLIVERA EN LA PALABRA; MI
COMENTARIO ES EL SIGUIENTE, ESTUVIMOS EN ALGUNOS MOMENTOS EN CASA

REViSANDO Y POR ULTIMO SE ACORDÓ SAMUEL
MÁS oBSERVACIoNES PERo EN ESE MoMENTo A ATEN

ASUNTOS ENTONCES PARA MÍ QUE NO PASE MUCHO TIEMPO NO SE UNA
SEMANA Y EN UI! CABILDO ORDINARIO PODER HACERSE Y VOTAR PERO
ESTE ANÁLISIS QUE SE ESTÁ HACIENDO YO SÍ TENER UNA COPIA DE
PARA QUE YO PUEDA SI ENCUENTRO ALG DE VISIA O SITUACIÓ

QUE EL LICENCIADO
TENDRIA QUE SALIR

T

,QUISIERA
UN PUNTO

§r\L'\¡\.

REVERTIRLO, OPINAR Y QUE EN ESTE ANÁLISE QUE SE APRUEBE, SÍTUO¡CO
MUNICTPAL LE COMENTA LOS REGIDORES QUE SI LE PERMITE LES MANDARA U-]§A-
COPIA CON SU AUXILIAR.

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA I.A SECRTTARIA GENERAL SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO
EXPUESTO:
PARA LO CUAL SOLICITA
DE LA APROBACIÓru OTI

QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LA SOLICITU
REGLAMENTO INTERNO DE SEGURIDAD PUBLICA FAVOR DE

MANIFESTARLO, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN 12 VOTOS EN SENTIDO AFiRMATiVO,

v

A
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NEGATIVA DE

NOMBRE DEL

ABSTENCIÓ

EN

D¡i M,\t §[1()ltQs §ESIóN ORDINARIA

Agro sEGuIDo sE soMErE A voTACrÓru qurrru sE ENCUENTRE pOR LA

APROBAR EL PUNTO EXPUESTO --.-. MANIFESTANDOSE ---- VOTO,
REGIDOR Y POSTERIORMENTE SE SOLICITA EL VOTO POR

MANIFESTANDO_-.--NOMBRE DEL REGIDOR

N

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA SOLICITUD.

CUARTO. NOMBRAMIENTO Y TOMA DE PROTESTA DE DIRECTOR DE SEGU
púslrcA pRocESo DE REVrsróru n pRoTESTA sr sE RECrrFrcA sE ToMARA
PROTESTA.
PRESIDENTE MUNICIPAL COMENT& COMPAÑEROS SE ENCUENTRA EN PROCESO

REVISIÓN LA PROPUESTAY SI EN DADO CASO SE RECTIFICA SE TOMARA PROTESTA
UN CABILDO ORDINARIO. REGIDOR ÁT,¡ET¡- MIGUEL OLIVER COMENTA; MI
COMENTARIO ES EN EL PUNTO ITIÚUTNO CUATRO, VIMOS A GRANDES RASGOS EL
PERFIL PERO LO QUE SE ESTÁ OBSERVANDO LO POCO QUE LEÍ DE LO QUE NOS VA
MOSTRANDO TOTALMENTE ES UNA PERSONA NO CONVENIENTE PARA EL CARGO O SEA
VIENE CON MUCHAS DUDAS EN ESE DESEMPEÑO DELTRABAJO ENTONCES PARA MI NO
sÉ eur orRAS PRoPUESTAS PUDTERA.
PRESTDENTE MUNTCIPAL LE RESPONDE ESO LO PLATTQUÉ nvrn CON EL DTRECTOR

DE GOBERNACIÓN Y ME DIJERON QUE ELLOS MISMOS VERÍAN OTRA PROPUESTA, QUE
VENGA PLATICAMOS DE COMO ESTA EL TEMA Y SI VEMOS QUE ES CONVENIENTE
ADELANTE CON CIERTOS CONDICIONAMIENTOS Y EN SU DEFECTO 5I VEMOS QUE NO
ES APTO O rA PERSONA rDÓNEA NOSOTROS DE AQUÍ PONEMOS VERA OTRA PERSONA.
REGIDOR OTIVER NUEVAMENTE TOMA I.A PALABRA, EN ESTE CASO EL PERFIL
ANTERIOR HABLO DE SAMUEL, EL LICENCIADO CONOCIA TODA LA STTUACION
JURÍDICA Y EN ESTE CASO EL PERFIL DEBE DE SER CUBIERTO BA]O LA MISMA
CIRCUNSTANCIA CON ESE PERFIL Y SI HAY MANERA NO SE, EN LA POLICÍA O EN EL

ÁnTn DE TRANSITO HAY ELEMENToS QUE LLEVAN AÑOS Y YO CONSIDERO PUEDEN

DESEMPEÑAR UN PAPEL DE RESPONSABILIDAD PERO MÁS HONESTO, MAS SANO PERO

QUE HAYA GENTE QUE SON DE ACA.
REGIDOR FRANCISCO CANSECO LE PREGUNTA AL PRESIDENTE; QUE AHORITA

aUIEN ESTÁ A CARGO DE tA POLICÍA MU NICIPAL, PRESIDENTE ; CONTESTA AHORITA
EL COMPAÑTNO FEDERICO VARELA Y CUATRO COMANDANTES, ESTÁN POR

TURNO DOS DE OÍN Y DOS DE NOCHE.
NUEVAMENTE TOMA LA PALABRA EL REGIDOR
FRANCISCO CANSECO Y HACE EL COMENTARIO: DOCTOR HAY MUCHOS ELEMENTOS
DE LA POLICÍA QUE SON DE ACA Y DE ALGUNA MANERA LA PARTE OPERATIVA Iá
LLEVAN ELLOS Y EN CIERTA FORMA I.A PARTE ADMINISTRATIVA Y LEGAL PUES SE
NECESITA MÁS, TENER-PREPARACIÓN PARA ESO. Y MI PROPUESTA ES, NO HABRA
ALGUIEN QUE SE PODRA CAPACITAR PARA OBTENER LA DIRECCIÓru NONQUE NO VAYA
A PASAR COMO OTROS QUE HAN PASADO, QUE TAMBIEN NOS RECOMENDARON
AUNQUE VENÍA CON BUENOS ATTTcTDENTES SUPUESTAMENTE Y PUES NoMÁS No Y I-A
VERDAD LA PARTE OPERATIVA LA HACE LA GENTE DE ACA QUE NENE AÑOS
TRABA]ANDO Y QUE CONOCE IA REGIÓN Y SI USTED'IIENE I.A MANERA DE CONOCER
OTRA PERSONA QUE NO ME RECOMIENDEN Y LA GENTE DE ACA LA CONOCEMOS, EL
TEMA ES USTED CONOZCA A ALGUIEN QUE PUEDE SER PROPICIO COMO

rSTÁ PNTPARADO A REAUZADO UN BUEN PAPEL.
UNICTPAL LE CONTESIA AL REGIDOR, EL TEMA ES, POR EL PERFIL CON

DEBE DE SER CON UN PERFIL PROFESIONAL, PUES SI QIUIEREN DENME LA
NIDAD QUE VAY& QUE PI.ATIQUE EN PUEBLA Y QUE ME DIGA QU É pnsóz

SAMUEL TIENEN PERMISO Y SE ACABA EN MES Y MEDIO NO SE SI PUDIERA ESPERAR A,

ÉI Y YN TERMINANDO SU COMPROMISO QUE SE INTEGRE, MIENTRAS EL CoMANDANTE

QUE ESTA, PUEDEN SACAR ADELANTE EL TRABA]O.

c,

§
\

VIERNES, YA VALORAMOS ESTE TEMA QUE URGE
REGIDOR URIEL VUELVE HACER USO DE'LA PALABRA: NO SE SI SE PUEDA EL
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PRESIDENTE MUNICIPAL: ES OTRA OPCIÓN SOIAMENTE PIDIERON PERMISO POR

DOS

sÍru
MESES.

DICO MUNICIPAL EN USO DE I.A PAI.ABRA: HACE MENCIÓN DE QUE
LICENCIADO SAMUEL LO MANE]Ó MUY BIEN, FUE LAS PUESTAS A D,

PRESIDENTE MUNICIPAL: ES QUE ESTE ES UN TEMA DELICADO, PORQUE LA POLI
NO SÓLO ES EL QUE DETIENE Y QUE METE AL DELINCUENTE AL BOTE, NO! ES EL

TIENE QUE HACER TODO UN MANUAL DE PROCEDIMIENTOS PORQUE YA LAS COSAS

SON CUALQUI
SABEN COMO

ER COSA, A LOS POLICÍAS LES HEMOS DADO INFINIDAD DE CURSOS Y
HACERLO ES COMPLICADO EL CARGO ES PARA UNA PERSONA QUE

TENGAS MUCHA RESPONSABIUDAD.
siNDICo MUNICIPAL: EN UNA OCASIÓN CUANDO ANDABAN ASALTANDO EN

REFORM& POR SANTIAGO MIHUACAN, ME HABLO EL LICENCIADO SAMUEL Y FUIMOS
CON TODO MI EQUIPO EN LA MADRUGADA Y DONDE ME DI CUENTA QUE ES

COMPLICADO, CON EL TEMA DE IA FLAGRANCIA, PERO ES MUY COMPLICADO HAY QUE
LLENAR MUCHOS FORMATOS HAY QUE CONOCER.
REGIDOR URIEL DAVID: Y ES EL QUE VIENE DE OTRO LADO NO TIENE

COMPROMISO.
REGIDOR FRANCISCO SUÁREZ EN USO DE I-A PALABRA COMENTA: EL LICENCIADO

SAMUEL, ERA EL ÚUICO QUE LLEVABA BIEN EN FORMA LA CADENA DE CUSTODIA QUE
ERA DONDE MUCHAS VECÉS SE PERDÍA LOS QUE DTTENÍAN PARA LLEVARLOS A CASA
DE ]USTICIA, ,Ét LLEVABA BIEN LA CADENA DE CUSTODIA PARA PODER SER

PROCESADOS, SINDICO MUNICIPAL COMENTA YO LLAMABA AL LICENCIADO SAMUEL

A TA HORA QUE FUERA Y SIEMPRE ESTABA A I-A DISPOSICIÓN. REGIDORES
COMENTAN: QUE SI LICENCIADO SAMUEL VERA, ESTÁ DISPUESTO,, POR ELLOS NO
HAY NINGUN PROBLEMA A QUE REGRESE DE SU PERMISO, REGIDOR ANGEL MIGUEL
OTIVER COMENTA EN ESE TEMA ES UNA PERSONA RESPONSABLE, LA PARTE ]URÍDICA
DEL LICENCIADO, MIS RESPETOS COMO PERSONA Y COMO PROFESiONALiSMO SIN
PONER TRABAS EN CUALQU IER MOMENTO EL LICENCIADO SAMUEL DABA SOLUCIÓN

PERO QUE PASÓ HU BO SITUACIONES DONDE VARELA DECÍA QUE ERA ÉL QUE TENÍA

QUE AUTORIZAR Y TENGO ENTENDIDO QUE HAY POLICÍA QU E NO HAN PASADO AL

EXAMEN DE CONFIANZA Y ESTA LABORANDO, CUANTOS PUEDAN SER O CUÁNTOS NO

EDAN SE& EL QUE ESTÁ DANDO LUZ VERDE ES FEDERICO VARELA SERA CIERTO NO

SERA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE CONTESTA QUIERO ACLARA& QU lÉru auromzR
ESOS SOY YO, TE VOY A EXPLICAR CUÁL ES EL MECANISMO, VIENE MUCHACHOS
HACER SOLICITUD PARA SER POLICÍA PERSONA DIGO NO MAYORES DE 30 AÑOS SI
REÚNE LA DoCUMENTACIÓN ADECUADA PARA SER PoLICÍn ST LES MANDA HACER EL

EXAMEN DE CONFIANZA PERO MIENTRAS SE LE DA DE ALTA COMO POLICÍA Y DARLOS
DE ALTA EN NOMINA O SEA SON POUCÍN TITITNT COMILLAS PERO COMO HACE FALTA

PERSONAL LOS ADMMMOS CON LA CIRCUNSTANCIA DE QUE FIRMAN UN DOCUMENTO

EN DONDE SI NO PRUEBAN SU EXAMEN DE CONTROL DE CONFI,ANZA SE TIENEN QUE
I& SI APRUEBAN EL EXAMEN DE CONFIANZA SE DAN DE ALTA, ASI LO HACE

PORQUE SI NO YA NO TENDREMOS ELEMENTOS ACTUALMENTE HAY COMO L2
MUCI-IACHOS QUE NO TIENEN EL EXAMEN DE CONFIANZA UNA VEZ QUE tAS
INTEGRAMOS SE MANDAN A PUEBI.A, TARDA MÁS O MENOS DE DOS A TRES SEMANAS
PARA QUE LES DEN FECHA PARA EXAMEN DE CONFIANZA, UNA VEZ QUE HACEN EL
D(AMEN DE CONFIANZATARDAN MÁS O MENOS UN MESYYA MANDAN EL RESULTADO,

OS HABLANDO PRACTICAMENTE DE DOS MESES EN ESE I-APSO DE TIEMPO LOS

ESTÁN TRABA]ANDO EN ESPERA DE SU RESULTADO GENERALMENTE
MUCHACHOS TRES O CUATRO SON LOS QUE APRUEBAN EL E(AMEN GENERALM

MUCHACHOS DE DIEZ, TRES O CUATRO SON LOS QUE PASAN EL EXAMEN DE LOS

DEMÁS NO, LOS QUE APRUEBA SE QUEDAN, LOS QU

N-
\

\§

\

HACERSE CON ELTEMA DE NÁs ESPACIO MIENTRAS
E NO, SE,DAN
SE EVALUA SI

LAS GRACIAS
SON APTOS ',

LO MANEIAMOS ASÍ PARA QUE ESrÉS EN CONOCTMTENTO QUE NO TODOS
EXAMEN DE CONFIANZA SON MUY POCOS LOS NO TIENEN SON DE LOS

PROCESO DE TRAMITE
ENTO REGIDOR TENDRÁ UNA SEMANA O QUIá UN POQUITO MÁS COMO EN

A FINALES DE ABRIL ME.MANDARON LOS RESULTADOS DE SEIS, GENITES QUE
HACER EL EXAMEN DE CONFIANZA QUE FUERON A HACER EL EXAMEN DESDE

DICIEMBRE APENAS ME LOS ENTREGARON Y SOLO A MI ME LOS ENTREGAN A NAD

MAS. PORQUE LOS RESULTADOS SON CONFIDENCIALES, NI A LOS ELEMENTOS SE LES

D& SOLO SE LES AVISA Sr LO APROBARON O NO.

ouresqiru\-
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R.EGIDOR ÁTUCTI MIGUEL OLIVER COMENTA Y EN CASO DE NEGATiVA COMO SE

LES COMENTA COMO SE LE RESPALDA.
PRESTDENTE MUNTCTPAL LE CONTES'r& EN NUESTRO CASO SON MUY POCOS EN

CASO DE SAN MARTÍN NO LO APRUEBAN Y ASÍ ESTUVIERON TRABA]ANDO Y AHÍ
DONDE SE METIERON. UNA PROPUESIA PORQUE SON MÁS DE 136 ELEM

IMAGÍNATE AHORITA ESTÁN ENCERRADoS TIENEN QUE PAGAR FIANZA
FAMILIARES ESIÁN ENFURECIDOS SI EL PRESIDENTE Y EL DIRECTOR DE SEGU
pÚgLICA LES DIERON I.a OPoRTUNIDAD DE ENTRAR ES ALGo QUE SE LE SALIÓ DE

CoNTROL, PERO ESPEREMOS QUE ESTO NO NOS OCURRA AQUr.

ACUERDO: SE ESPERARA PARA PODER APROBAR LAS PROPUESTAS MENCIONADAS

QUINTO PUNTO: ASUNTOS GENERATES
A).. EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA TOMA LA PALABRA DOCTOR
CoMPAÑERO, LES DIRIJO UN OFICTO CON NUMERO RICAG/INT/021/2018, EL CUAL VA
DIRIGIDO A PRESIDENTE MUNICIPAL SÍNDICO MUNICIPAL Y REGIDORES EL CUAL DA
LECTURA AL OFiCiO:
"EL QUE SUSCRIBE LIC. FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA, REGIDOR DE INDUSTRIA,
COMERCIO AGRICULTURA Y GANADERÍA DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL
CoNSTITUCIONAL 2014-2018, SE DIRIGE A USTEDES DE MANERA RESPETUOSA

ENVIÁNDOLE UN SALUDO AL MISMO TIEMPO ME PERMITO SOLICIIARLE DE MANERA
RESPETUOSA Y MEDIANTE VOTACIÓN ECONóMICA LICENCIA PARA SEPARARME DEL

uc \i,\1 tL()tos SESIóN ORDINARIA

CARGO POR 30 OÍRS,
DE LA CONSTITUCION

RESPETUOSO DEL
ENTORPECER O

SIN GOCE DE SUELDO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO B tO
POLÍTICA DE LOS ESIADOS UNIDOS MEXICAN os, ARTICULO 52

FRACCIÓN r rNcrso A) Y B); ASÍ COMO ARTTCULO 78, FRACCIÓN »ryII DE LA LEY

ORGÁNICA MUN ICIPAL, LA CUAL SURTA EFECTO A PARTIR DEL oÍn TZ DE MAYO DEL
AÑO TENIENDO MOTIVOS DE CNNNCTTN PERSONAL, ADEMÁS DE SER

PROCESO ELECTORAL QUE SE ESTA PRESENTANDO, BUSCANDO NO
DAR PIE A TRAFICO DE INFLUENCIAS, DEST/IO DE RECURSOS,

DE FONDOS O VIOLACIONES A LAS LEYES Y CODIGOS EN MATERiAL
VIGENTES.

ITIÓ oIvITTo MENCIoNAR QUE MI SoLICITUD, ANÁLISiS Y APROBACIÓN PARA QUE ME

SEA OTORGADA LTCENCIA AL CARGO, CUMPLE EN TIEMPO Y FORMA LOS

LTNEAMIENTOS, TODA VEZ QUE NO SriÉ SUJETO DE ELECCTÓN MTOIANTE VOTO
POPUI..AR," SIN OTRO PARTICÚLAR POR EL MOMENTO Y SABEDOR DE tA DISPOSICIÓN,

QUEDO A SUS ÓnOrrueS.
ATENTAMENTE:
H, IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA,, A 09 DE MAYO DE 2018
LIC. FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA
REGIDOR DE INDUSTRIA COMERCIO, AGRICULTURA Y GANADERÍA.
DESPUÉS DE LEER EL OFICIO EL REGIDO FRANCISCO SUAREZ ; HACE USO DE
PALABR.A: PUES COMPAÑEROS PIDO DE MANERA ENCARECIDA QUE SE HICIERA VOTO A
FAVOR PARA PODER OTORGARLE LA MISMA, LICENCIA TODA VEZ QUE NO ME

GUSTARÍA ENTORPECER NINGÚN PROCESO ELECTORAL Y SOBRE TODO SABEDOR DE
LA CONDENA SERA UNA CONTIENDA DURA Y NO ME GUSTARÍA QUE EL

NTAMIENTO SE VIERA INVOLUCRADO EN ALGÚN TIPO DE DISPUTA ELECTORAL
TODO A SABIENDAS DE A SABIENDAS QUE LA REGIDUÚA QUE PRESIDO DE

UÁS CnnruDES ENTONCES ME GUSTARÍA SOLICITAR LICENCIA PARA QUE
NINGÚN TIPO DE MALENTENDIDO.

REGIDOR URIEL COMENTA; YO COMPAÑERO PAQUITO TE QUIERO FELICITAR
ESTA DECISIÓN QUE TODOS LOS QUE IBAN COMO CANDIDATOS PIDIERON

s\ TIEMPO LA RENUNCIA O SU PERMISO SABEMOS TU NO VAS A PARTICIPAR

QU,E
SI]

SABEMOS POR aUÉ NNZOIT¡ES PIDES LICENCIA Y QUE ADENTRO NOS INDICAt
J

S UN CONFLICTO DE
AQUÍ

INTERÉS Y ESO ES BUENO DE TU PARTE, NO
HACE ESTO QUIERO FELICITARTE Y CUENIAS CON MI VOTO

cuALat}Iq

A SU VEZ TODOS LOS REGIDORES EMTTEN SU VOTO Y FELICITAN AL REGIDOR POR SU

DECISIÓN Y LE DAN SU VOTO PARA AUSENTARSE, EL PRE§IDENTE LE COMENTA qu

QUE

FELICIDADES ES SABEDOR QUE TENEMOS QUE APOYAR EN TU CASO APOYAR CON A
HERMANO. FELICIDADES PAQUTTO POR LA DECISION.

'7
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APELLIDO YA QUE TIENEN
vÁupn SUSPENSIÓN PoR

MIEDO EN LA
NO TENER LOS NOM

PAR.A QUE SE, LES I-iICIERA
ADMiNISTRACION QUE VENGA

c: I 1.:?
9 de Mayo de 20L8

EL CAMBIO
NO LAS

TAMBI Éru

i)ti )4,\1 J¡\f1)la)s
SESIÓN ORDINARIA

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA LA SECRETAR,IA GENERAL SOMETE A VCITACIÓN EL

PUNTO EXPUESTO, PARA LO CUAL SOLICITO QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA DE

APROBAR IA SOLICITUD DE LICENCIA PARA AUSENTARSE POR 30 DÍAS DEL REGIDOR
FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA FAVOR DE MANIFESTARLO, ANTE LO CUAL SE

MANIFTESTAF¡ DOCE VOTOS EN SENTIDO AFIR.MATIVCI, ACTO SEGUIDO SE

soMETE A VOTACIÓw QUIrru. SE ENCUEÍ\TRE pOR t-A NEGATTVA DE APROBAR EL
PUNTO EXPUESTO, MANIFESTANDOSE CERO VOTO, Y POSTERIORMENTE SE SOLiCITA
EL VOTO POR ABSTENCIóN, MANIFESTANDO.----CERO VOTO DE NOMERE DEI.
R,EGIDOR.,
ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA SOLICITUD,

b).- REGIDORA AURELIA COMENTA: NOS MANDARON OFiCIOS A TODOS LOS

INTEGRANTES DEL HONORABLE CABILDO ES EL CIUDADANO JUAN CAR.LOS PÉNTZ

FLORES QUE DE MANERA EN RESPETUOSA NO SOLTCTTA rA ir\TERVENCTÓru QUr COru

FECHA 14 DE JUNiO DE \AU SE OTORGÓ PON CABILDO Y POR UNANIMIDAD SE

APROBÓ LA PENSIÓN DE ESTE SEÑO.R AL 1OO%, SIN EMBARG0 DESPUÉS »T ].0 MESES

EL 2 DE MAYO DE ESTE AÑO ACUDIÓ N iN SECRETARÍN CTN¡TNNL PARA SOLICITAR UNA
CERTIFICACIÓN DEL CABILDO ORDINARIO SE DA CUENTA QUE SU APELLIDOS ERAN

INCORRECTOS TIENE JUAN CARLCIS PÉNTZ GARCÍA EL NOS PIDE DE MANERA
RESPETU osA QUE sE HAGA LA MODIFICACIÓN DEL APELLTDO POR J[rAlU CARLOS
pÉnrz FI.OR.E§, EL CAMBIO SOLO SERA EN EL SEGU NDO APELLIDO
EL USO DE IA PALABRA LAS ENCARGADA DE LA SECRTTARÍN CTNTRRL HACE

COMENTARIO QUE EL SÍNDICO MUNICIPAL Y EL COMPAÑERO YA SE HABÍAN
A ELLOS PARA SOLICITARLE EL APOYO

OTRO CASO DE OTRO COMPAÑERO EL CUAL ME

E NOS QUEDARA EN UN LAPSO DE VEDA ELECTORAL DE CAM

BRES COMO SON,
LO COMENTO EL REGIDOR IJR,IEL QU

ESTABAN EL DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD PÚ

EN LA ENTRADA EN EL PORTÓN ÉI ST LLAMA: I YLE
PUSiERON ]IMÉNEZ Y EL NOMBRE QUE TIENE EL ACTA DE CABILDO ANTERIOR. ES

TNCICENTE JIMÉNEZ BARRAGÁN¡ Ti CAMBIO SERÍA JIMÉNEZ POR MÉNDEZ, SOLO

POR EL CAMBIO SI USTEDES AUTORIZA PARA DARLE LA FORMALIDAD QUE TIEI\EN A SU

PENSIÓN

ACI,JERDOI SE ACEPTA POR LOS REGiDORES LA CORRECCIÓN DE APELLIDOS DE LOS

C0MPAÑEROS ANTES MENCTONADOS QqEDANDO COMO IIJAN CARLOS pÉnrZ
FLOR.ES E IT\¡OCENTE IY!ÉNDEZ BARRAGÁN

c).- REGTDOR FR.ANCTSCO S['ÁR.EZ HACE EL COMENTARIO, QUE SE DüAN ÁREAS

SANAS LOS PADRONES PERTTNENTES y L0 QUE SÍ qUiSrrRA COMENTARLE A TODOS
LOS COMPAÑTNOS Y AQUÍ ESTÁ LICENCIADO TLATELPA PARA EL TESTIGO QUE HA
ESTADO PRESENTE EN ALGUNAS PLATICAS DEL PROGRAMA MARCI-IA DEL PR.OGR.AMA
DE NACIONES UNIDAS PARA EL DESAR.ROLLO PUES QUE SE LE SIGA DANDO LAS

FACILIDADES DE QUE HABRA TODA LA DISPOSICIÓN DEL AYUNTAMIENTO QUEDAN POR

AHÍ ALGUNAS CUATRO SESIONES QUE QI.,IEDAN PENDIENTES DE LAS 50
COMERCIANTES SE HAN VISTO BENEFiCIADOS Y IA CtqUSURA

QU
YA ESTÁN MUY ENTUSIASMADOS CON EL TEMA DE REALIZAR LA CLAUSURA QUE
in tg DE luNro coN uN EVENTo rzúcAR DE MATAMoRos euE sERÍA DE

ESTOS 50 COMERCiOS FUERON AFECTADOS POR EL SISMO ENTO SI
DEJAR ASENTADO EN EL ACTA LA DISPOSICIÓN DE PODERLES

UNA IA LUNA PARA CUBRIR YA QUE SE ACER.CA LA TEMPORADA DE

PUBLICIDAD DITUSIÓN STAND, TNMOBTLTARIO TODA VÉZ QUE SON NEGOCTOS
INCLUIDOS UNO DE ELLOS UN NEGOCIO QUE SE LLAMA LA COMERCIAL QUE SE VINO
AEA]O MUCFIOS DE ELLOS QUIEREN HACER DiFUSION DE SUS NEGOCIOS HACER

AT DEGUSTACiONES ENTONCES YO CREO INDEPENDIENTEMENTE DE QUE EL

S unvururAMrENTo FUE BENEFTciADo DENTRo DE Los 102 MUNrcIpIos MÁs AFECTADoS
\ poR EL SISMo S0LAMENTE DET{TR0 PRoGRAMA NACIONES UNiDAS PARA EL

\ orsaRRollo Filó sus oJos EN rzúcAR sERA IMpoRTANTE ApoyARLES y AL FINAL DE

CUENTAS NO PARAR LA MARCHA DEL TRABAJO QUE SE REALIZA POR EL BIEN DE I-OS

CCMERCIOS, SECRETARIO GENERAL COMENTA ESTO DEL CASC DE I.A LOGÍSTICA

QUE
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REGIDOR, EL REGIDOR FRANCISCO SUÁREZ HACE LA MENCIÓN NO CREO QUE SEA EL

CASO DE LO PERMITIDO YO CREO CON QUE SE QUEDE ASENTADO DE LAS FACIU
INCLUSO SE PUEDE RESPALDAR CON LAS DOS CHICAS QUE LLEGAN QUE ESTÁN

VIVIENDO PARA EL PROGRAMA DE LAS NACIONES UNIDAS PERMANENTEMENTE
LOS QUE ELIAS PUEDAN SOUCIIAR INCLUSO EL APOYO QUE SE REQUIERIT PARA EL

DE ]UNIO. NUEVAMENTE EN USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA GENERAL
SOLICTTA AL REGIDOR Y SI SE PUEDEN ACERCAR ljs PERSONAS INDICADAS
PONERNOS DE ACUERDO.

o¡.- sÍruolco MUNICIPAL, TOMA LA PALABRA PARA ASUNTO GENERAI, ES CON EL

TEMA DE OBRA PUBUC& CREO QUE ES IMPORTA ANTE QUE SE COMENTE CON FECHA 4
DE ABRTL EL DIRECTOR DE OBRA PUBLICA ME HACE LLEGAR UN OFICIO DONDE ME

PIDE DOS COSAS BÁSICRN¿TruIT, E CHEQUE DE TRES TEMAS, INMU EBLES QUE
COLINDAN CON MONUMENTOS Y EN ELTEMA DE LA SUSPENSIóu or LOS

TRABA]OS LOS TRES INMUEBLES ESTÁN DEMOLIDOS EL 4 DE ABRIL QUE ME LOS

MANDÓ YA ES IMPOSIBLE QUE SE SUSPENDA LA DEMOLICIÓN P0RQUE YA ESIÁN
HECHOS ESO ES UNO DE LOS TEMAS. PRESIDENTE MUNICiPAL COMENTA ES UNO DE

LOS TEMAS QUE MANDAN PROTECCIÓN CIWL DEL ESTADO O DE INAHA POR EL TEMA
ES EL DE LA CONCHITA DONDE ESTABAN tAS CEMITAS DE HECHO YA TIRARON EL

MURO DE I.A CONCHITA LO ÚNICO QUE QUIERO QUE QUEDE ASENTADO DOCTOR YA
USTED LE MANDAN EL OFICIO EN DICIEMBRE 27 DE 2017 DONDE PIDEN QUE USTED
coN EL PERSONAL TÉCNTCO DE OBRA pÚAUCn CHEQUEN EL TEMA DE LOS

MONUMENTOS O INMUEBLES COLINDANTES CON MONUMENTOS Y ANE(AN UNA GUÍA
PRACTICA DE VIVIENDA HISTóRICA Y TRADICIONAL PARA QUE A TRAVÉS DE OBRA

PÚEUCN SE DEN LAS PLANCAS CORRESPONDIENTES Y SE PREVEA LOS TEMAS DE LOS

MONUMENTOS PRESIDENTE MUNICIPAL COMENTA QUE SON LOS QUE NO SE

PUEDEN DEMOLER Y LO INTERESANTE aUE ME MANDÓ UN OFICIO EN DIRECTOR DE

OBRA PÚ BLICA CON FECHA DEL 4 DE ABRIL DE 2018 PIDIÉNDOME QUE YO M E HAGA
DEL TEMA QUE CON EL PERSONAL DE LAS PIATICAS PERO ESTA GuÍn rs

ENTE IMPOSIBLE QUE YO LE ENTIENDA PORQUE ES DE OBRA pÚeucA,

DOCTOR NO ME GUSTA EXHIBIR O A NADIE PERO L TENGO QUE COMENTARLO PORQUE

SON TEMA SON MUY IMPORTANTES Y USTED LE DIO MUCHA IMPORTANCIA EN SU

MOMENTO Y QUE CUATRO MESES DESPUÉS SE LE PIDA A EQUIVOCADA CREO YO NO LE

PUEDO DECITA MI PERSONAL QUE VAYA DAR UNA PMNCN DE TRABES CUANDO SON
TEMA rÉCrulCOS DE OBRA PÚBLTCA A QUrEN GUÍA VIENE BIEN EXPLiCADO Y CON LOS

rÉnulrvos QUE MANETA oBRA nÚrucn, TENGo LA cAnACTDAD nARA HACERLo pERo

ES UN TEMA QUE,NO NOS CORRESPONDE EL DIRECTOR DE OBRA ME COMENTA QUE YA
SE LOS NOTIFICO A LOS PROPIETARIOS SI SE LES NOTIFICA PERO POR EJEMPLO SE

LES PONE A QUIEN CORRESPONDA Y SE LE CITA EN CASA COLORADA YA CON FECHA

MARZO DE 2b18 POR LO CUAL YA NO ESTÁBAMOS ALLA ESTAMOS NCN Tru EL

MUNICIPAL SIEMPRE HEMOS APOYADO INCLUSO AQUÍ LE DIGO ESTAMOS EN LA ME]OR
DISPOSICIÓN. CON SINDICATURA ELABOREMOS LOS MECANISMOS LEGALES

PERTINENTES Y NO CAIGAMOS EN SITUACIONES DONDE EL PARTICULAR NO SE QU
AQUÍ LES,CITO
DISPOSIüON DEL

I.AS ATRIBUCIONES DEL SÍNDICO Y AL FINAL ME PONGO A LA
DIRECTOR DE OBRA PUBLICA Y LO HAGAMOS JUNTO PARTE QUE ME

DE COMO SINDICATURA Y LA QUE A ELLOS LES CORRESPONDE COMO OBRA
Y ESTO SÍ UT PUEDE AYUDAR LA REGIDORA DONDE SI DEBEN PMICN Y LAS

SPECTORIA DE LOS LUGARES QUE SON CASONA QUE SON
LE MANDO UN OFICIO DONDE LE MARQUE COPIA PARA

PRESIDENTE MUNICIPAL CONTESTA YO LO BUSCO Y CHECO EL TEMA. EL

Ámeel MIGUEL oLIVER CoMENTA QUE orRos TNMUEBLES soN. sÍrrrorco rvr

RESPONDE PUES AQUÍ UNNCN DE LA CONCHITA EL DE CALLÜÓN VARGAS
UNICI

Y

LLEGAN DO.A GUERRERO LE QUTTA LA CINTA EN LOS POLI EL PASO PARANES, Y ES

SE CAIA YNIÑOS QUE VAN A LA ESCUELA Y ES UN RIESGO A QUE CON ESTA

ESTO SE REBLANDECE MAS PRESIDENTE MUNICIPAL COMENTA EN ESTE MOMENTO

MANDA TRAER AL DIRECTOR DE PROTECCIÓN CIVIL PARA QUE SE HAGA EL DICTAMEN

coN oBRA púaucn poReuE EXrsrE EL RIESGo Lo coNVENIENTE ES GIRAR EL oFICIo

ó
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I.A MICH.
ANTES DE LLEGAR AL

A LOS PROPIETARIOS,Y QUE SE DEMUELA. REGIDORA AURELIA EN SU PARTICIPACIÓN
COMENTA QUE TAMBIÉru fl QUE ESTÁ muy dañado es el que está cerca de la PELETERÍA

zÓCRTo, PARA QUE SE CHEQU
REGIDOR FRANCISCO SUAREZ

EN PORQUE CORRE UNO PELIGRO

9 de Mayo de 2018

EN USO DE LA PALABRA COMe).- NUEVAMENTE EL
VAN DOS DIAS QUE SE REALIZA UNA PARTE DE PI A7A GANADERA EN EL
MUNICIPAL, YO CREO QUE SEÚA IMPORTANTE DOCTOR COMO AYUNTAMIENTO Y
LOS TERCEROS INVOLUCRADOS MANTENER LA NEUTRALIDAD Y YO SÉ QUE POR PARTE
DE USTED SERATODO EL RESPETO DE AYUNTAMIENTO PARA DARLE LAS FACILIDADES
Y OTORGARLE AHÍ LAS DISPOSICIONES QUE SE PUEDAN DE LA PljZA GANADERA SIN

QUE HAYA UN CONFUCTO PERO SI ES IMPORTANTE QUE ELLOS RESUEI-VAN SU
ASUNTO ENTRE TERCERO TODA VES DE QUE NOE RAMOS EXHIBE Y TIENE EL NÚMERO
DE ESCRITURA 92 46 DE LA NOTARIA TRES DONDE MEDIANTE ASAMBLEA PRESIDENTE
DE ASOCIACIÓN SUREÑOS DE MATAMoRoS ADEMÁS NoSoTRoS TAMBIÉN LE

ENTREGAMOS PERMISO DE USO DE SUELO COMERCIAL QUE EXHIBE CONTRATO DE

COMODATO DEL PREDIO DONDE SE UBICA LA PI-AZA GANADERA Y HASTA EL
MOMENTO. YO LE DECÍA CARLOS MUÑOZ QUE NO SE NOS HABÍA HECHO LLEGAR NADA
POR ESCRITO TODO HA SIDO DE MANERA VERBAL Y MEDIANTE LI.AMADAS DE CARLOS
PERg DICE QUE SE VA A TRASLADAR YO CREO DE VERDAD NO QUIERO GENERAR
POLEMICA ME BRINCA UN POCO EL HECHO DE TODAS LAS FACILIDADES QUE SE LE DAN
A CARLOS FELIPE MUÑOZ ROSA Y A CAPISTRAN CÉSNN RAMÍREZ ARZOIá,
INDEPENDIENTEMENTE DE ESO TRAE UNA IMPRESIÓN DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL

ESTADO DONDE VAN ELLOS COMO SUPLENTES EN UNA PI.ANILLA ENTONCES SI ME
BRINCO UN POCO TODAS LAS FAC]LIDADES TODA VEZ QUE LLEGAN VEHÍCU
OFICIALES DEL AYUNTAMIENTO EL MISMO CONTRALOR Y EL ADMINISTRADOR DEL

RASTRO Y LES DAN TODAS LAS FACILIDADES YO SÍ QUIERO DE]AR BIEN EN CLARO NO
ES NEGATIVA A láS ÓRDENES QUE USTED DA SIN EMBARGO HASTA EL MOMENTO
DESCONOZCO SI EFECTIVAMENTE IAS ÓnOrrurS QUE ELLOS HAN E ECUTADO HASrA EL

OÍn DE HoY SoN AVALADAS PoR USTED o LLEGo EL CoNTRALOR DONDE SE
ESTABLECE LA PLAZA GANADERA Y DICE QUE SE RETIRARA Y IVÁN CON LA
DOCUMENTACIÓN LA DOCUMENTACIÓN LLEGAN EN LA CAMIONETA DEL
AYUNTAMIENTO CON CARLOS MUÑOZ Y CON CÉSNN CAPISTRAN Y COMO DICEN EN EL
PUEBLO, NO HAGAS COSAS BUENAS QUE PAREZCAN MALAS,,ENTONCES ME BRiNCA EL

HECHO DE QUE LLEGUE EN UNA CAMIONETA OFICIAL PIDIENDOLE QUE SE RETIRE Y

QUE SE TENGA QUE IR HACIA EL RASTRO MUNICIPAL ASI MISMO TAMBIEN CON

ÁIVANO HABLE Y ME DiJO QUE DESDE AQUÍ SE LES DIJo QUE SE LE DIERA TODAS LAS
FACTLTDADES A CARLOS yO CREO Qr¿E NOS ESI-AMOS .HACTENDO LA MALDAD
I\OSOTROS MISMOS DOCTOR YO LE DECIA EL INGENIERO CESAR CAMACHO AGUIRRE

QUE NO ME GUSTARÍA QUr GANARA SABEDOR DEL PROCESO QUE SE ESTÁ VTVIENDO
PERO SI ME BRINCA ESE TEMA QUE LLEVAN COMO SUPLENTES ELLOS ARMARON CON
TODAS LAS FACILIDADES DENTRO DE LA PLAZA EN ESTE CASO TENÍA NOÉ RAMoS,
LONAS SILLAS SONIDO AGUA TODO LO QUE TENÍA DISPUESI-O Y CASUALIDAD QU
CUATRO AÑOS DE TRABAJO SE TIRE A I.A BORDA EL HECHO DE HABER UBICADO LA
PLAZA GANADERA HABERLA SACADO DEL RASTRO MUNICIPAL HABERTENIDO BRONCA

R BLOQUEADO EL ZÓCNIO LLEVAR LOS ANiMALES SÓLO POR UNA PREBET{DA MUY
PORQUE CARLOS LO DICE ABIERTAMENTE ESA ES MI PREBENDA POLÍTICA

INDEPENDIENTEMENTE CREO QUE SERÍA IMPORTANTE RESPETAR I-A LEY
NO ME GUSTAÚA QUE EL AYUNTAMIENTO SE VIERA INVOLUCRADO EN

NO ME

GANADERA EN

GUSTA ,QU
EL ARTICU]

E CENSURARAN AL RASTRO MUNICIPAL VIOI.ANDO LA LEY
LO SÉPTIMo DE LA LEY GANADERA DE |.q SECRTTARÍA

DESARROLLO RURAL QUE VERIFIQUE Y OTORGUE EL PERMISO PARA LA
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ENTONCES YA NO ES EL PRESIDENTE O SI ES EL PRESIDENTE O DEFINTTIVAMEN{TE LAS
Ánrns INVoLUCRADAS o eurEN rsrÁ nl MANDo DE EsrE BENEFICIo HACIA cARLos y
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HACIA CÉSNN CAPISTRAN NO TIENE I.A CIERTA CONEXIÓN PARA DECIDIR ,Y NO LE

NONFIQUE O PÉGUENLO PARA QUE SEA EN LUGAR VISIBLE, SIN EMBARGO SE LE

NOTIFICA EL POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO DEL ÁREA DE ABASTOS, Y SI LE DIGO
DOCTOR O]ALA SE PUDIERA VALORAR EL HECHO DE LEVANTARLES UNA FALTA
ADMINISTRATIVA TANTO DE ÁIVNNO EL ADMINISTRADOR DEL RASTRO Y DEL
CONTRALOR RENE, O ESTÁN USURPANDO FUNCIONES O ESTÁN ATENTANDO EN ESTE

CASO ALVARO CON LA SALUD PUBLICA, PORQUE EL HECHO DE PERMITIR QUE LA
PI-AZA GANADERA ESTE DENTRO DEL RASTRO PUES CONTAMINA Y AFECTA LA SANIDAD
DE LA CARNE INDEPENDIENTEMENTE DE QUE NO TENGA CONTACTO CON EL GANADO
HAY UN UÉOrCO SANTTARTSTA DENTRO DEL RASTRO QUE REVrSÓ TOOO EL PROCESO Y
LA OTRA OPCrÓN SrÚn BUENA QUE NOS MANTENGAwIOS rrV UN LUGAR NEUTRAL QUE
NOS ASIGNEN CON 4 ONüOS COMO LO HEMOS HECHO, UNO DE LOS MODULOS DE

VIGILANCIA POR ÜEMPLO EL QUE ESTÁ RUMBO A SAN JUAN EPATI.AN Y DESDE AHÍ
PODEMOS DOCUMENTAR EL GANADO PARA QUE VEAN ELLOS QUE ES UN LUGAR
NEUTRAL, ESA SERÍA LA MÜOR OPCIÓN PERO SI LE DIGO PERSONALMENTE AUNQUE
CUANDO ME MARCO PORTELÉFONO CONTRALOR RENÉ NO LO PUEDO RETIRAR DE AHÍ
PORQUE A MI CARLOS MUÑOZ NO ME HA EXHIBIDO UNA ACIA CONSTITUTIVA, NO ME
HA EXHIBIDO UN PERMISO DE USO DE SUELO COMERCIAL Y SOBRE TODO NO TENGO
LA AUTORIZACIÓN COMO REGIDOR DE QUE LA (SDR) SECRETARI.A DE DESARROLLO
RURAL, ME NOTIFIQUE QUE SE VA REUBICAR I.A PI.AZA GANADERA ME PREOCUPA ESE

HECHO PORQUE AUN CUANDO DIGAN qUE EL DOCTOR LES DICE QUE ES UN HECHO

QUE SE TIENE QUE PASAR PARA ALI.A I.A PLAZA NO ME GUSTARÍA QUE POR EL

DESCONOCIMIENTO ME REFIERO RENÉ Y DE ÁIVNNO ESTÉN AFECTANDO AL
PRESIDENTE MUNICIPAL.

PRESTDENTE MUNTCIPAL: TOMA LA PALABRA Y LE COMENTA AL REGIDOR YO SÍ TE

QUIERO COMENTAR ALGO QUE CREO QUE DEBE DE QUEDAR CIáRO EN TODO
MOMENTO LO QUE NOSOTROS HICIMOS ES TRATAR DE EVITAR QUE EXISTIERA UN
ENFRENTAMIENTO PORQUE DEBEMOS DE SER MUY CUIDADOSOS Y ES EVITAR^ QUE LA

oRGANTZACIÓN CUALrAL, LLEGUEN A TENER UN ROCE ADEMÁS SABES QUE ES Gerurr
DE CAMPO, SON GANADEROS ES GENTE QUE GENERALMENTE VIENE ARMADA POR

PROTEGER.SUS GRIVRDOS LO ENTENDEMOS TODOS ES GENTE RUDA AHÍ ES DONDE
DEBEMOS DE EVITAR QUE SE CONFRONTEN POR ESA RAZÓN HICIMOS ESE NPO DE

ACCIÓN PERO VAMOS HACER UNA COSA VAMOS HACER UNA CITA CON SERGIO PARA
PLATICAR CON EL Y PARA EXPONERLE, COMO ESTÁ EL TEMA, TE ACUERDA QUE UNA
VEZ EN CHIAUTLA O CHiNANTLA PASO ALGO PARECIDO NO SE SI HUBO MUERTOS
PERO AQUÍ ELTEMA ES QUE QUEREMOS EVITAR ESO NO QUEREMOS HACERLE ALTEMA

QUE ESTAMOS PROPICTANDO EL APOYO HACIA UN GRUPO Y DESCONOCTENDO A OTRO
NO, EN TODO MOMENTO NOSOTROS LES PEDIMOS QUE SEA LEGAL Y JUÚDICAMENTE
ESTAN CONSTITUIDOS O SINO QUE CONFORME SU PROPIA ASOCTACI ,óru GRruRorRR,
pÓIrIcRIe oTRo NoMBRE QUE CADA QUIEN SE QUEDE UNO CON UN HOMBRE Y
coN EL SUYO NOSOTROS TENEMOS QUE APOYARLOS CON LAS GUÍAS or rnÁrusrro n
LOS DOS GRUPOS NO SE LA PODEMOS DAR sÓI-o UNo Y NEGÁRSELoS A oTRo ESO ES

IMPOSIBLE EN EL TEMA DEL RASTRO ESTOY DE ACUERDo CoNTIGo PERo ToDAVÍA
HAY QUE PLATICAR CON SERGIO YO VOY HACER UNA CITA A VER SI ME RECIBE

PRECISAMENTE PARA EXPONERLE COMO ESTA EL TEMA PARA DECIRLE
ENTE EXPERTA DELTEMA SUGIÉRENOS QUE ES LO ME]OR SENTARNOS EN UNA

SE VA PODER YA TE DISTE CUENTA HAY UN CONFLICTO DEL MUY FUERTE o
TENDRÍAMOS NOSOTROS HAY UN CHOQUE NO TENEMOS
ARREGLEN ELLOS SOLOS PORQUE SINO SE VAN ARREGLAR A
ES EL SENTIDO PERO HAY QUE BUSCAR UNA SOLUCIÓN CON
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poRQUE yA ESrÁN USANDO SU ESPACTO FÍSrCO OJALA ESO SEA CIERTO YO AL RATO
PLATICO CON ELLOS. ELLOS QUIEREN MOSTRARME DONDE SE INSTALAN Y NOSOTROS

DARLE ljs FACIUDADES NECESARIAS PERO TAMPOCO ES PARA CONFRONTA& PERO

NO LO HACEMOS EN OTRO SENTIDO, ÚtttCn Y ESTRICTAMENTE QUE SE PONGAN DE

ACUERDO QUE HAGAN UNA ADECUADA DIVISIóN DEL GRUPO SI ES NECESARIO QUE SE

DIVIDAN Y QUE SE VEAN CON RESPECTO SERÍA UNA PLAZA GANADERA DIVIDIDA EN

DOS SECCIOÑES SI NO SE PONEN DE ACUERDO TENDÚAMOS QUE HACERLO ASÍ,
REGIDOR JORGE PINEDA COMENTA NO ES CONVENIENTE QUE ESI'A EN EL RASTRO

PUES CONTAMINA AL RÍO Y MÁS AHORITA CON EL TEMPORAL Y EVITARNOS UNA
ENFERMEDAD.
PRESIDENTE Y ASÍ DEBE SER, PERO ESPEREMOS LO QUE EL DOCTOR SERGIO NO
RECOMIENDE NOSOTROS NO TENEMOS MUCHA VELA EN EL ENNERRO REALMENTE SON
ELLOS y LO QriE A NOSOTROS NOS CORRESPONDE ES FACTLTTARLE TODO LO

NECESARTO rSrÁru DE ACUERDO QUE nSÍ Sr HAGA. REGTDORES COMENTA Sr
ESTAMOS DE ACUERDO.
PRESIDENTE EN USO DE LA PALABRA: VUELVE HACER MENCIÓN, QUE NOS DEN LA
MAYOR INFORIVIACIÓN, PERO EL OBJETIVO ES QUE NO E TÉN EN EL RASTRO.

PRESIDENTE MUNICIPAL COMENTA HONORABLE CABILDO:
COMPAÑEROS ALGÚN OTRO TEMA EN VISTA QUE NO HAY OTRO TEMA

o.-,- ToMA LA PALABRA NUEVAMENTE EL REGIDOR FRANCISCO SUÁREZ: DOCTOR YO

SOLO PARA TERMINAR AGRADECER LA OPORTUNIDAD DE LA AUTORIZACIÓN DE LA

LiCENCIAYO SE QUE USTED ES DE LAS PERSONAS MAS RESPETUOSAS EN EL PROCESO

ELECTORAL PERO, CREO QUE SERÍA IMPORTANTE EVALUAR QUIEN ESTÁ A CARGO DE

ALGUNOS DEPARTAMENTOS SOBRE TODO COMENTARIOS EN PUBLICACIONES Y

§_

ACOMPAÑAMIENTO EN CAMPAÑA ELECTORAL EN HORAS LABORALES Y NO

GUSTARÍA EN VERDAD DOCTOR PORQUE YO SÉ O TODOS ESTAMOS INMISCUIDOS EN

ALGÚN T]PO DE PROYECTO ELECTORAL YO CREO Y ANTES DE TERMINAR CON EL

COMENTARIO AGRADECERLES Y RECONOCER LA LABOR QUE CADA UNO HA HECHO EN

ESTOS CUATRO AÑOS DE TRABAJO, DESEARLE SUERTE, DE ESTA SUERTE QUE VA

ACOMPAÑADA DE TRABA]O Y DE RESPETO.. PERO SI NO ME GUSTANÍN QUT M
AFECTAN O QUE AFECTARAN CUALQUIER PROYECTO TODA VEZ QUE SE HACEN

COMENTARIOS EN REDES SOCIALES Y ACOMPAÑAMIENTO POR PARTE DE LOS

TRABA]ADORES DEL AYUNTAMiENTO, POSIBLEMENTE NI SIQUIERA SON

INSTRUCCIONES DE AQUÍ, PERO HAY QUE ESrAR UÁS pTTOTENTES SOBRE TODO

PORQUE EN LA MAÑANA HACE RATITO ANTES DE INICIAR EL CABILDO NOS HACEN

LLEGAR PARTE DE LAS NOTIFICACIONES, ENTONCES SI SEÚA IMPORTANTE CHECAR

ESA FUNCIÓN DE CADA UNO DE LOS TRABA]ADORES PARA EVIIAR EL QUE
INDEPENDIENTEMENTE CON QUIEN QUIERA ]ALAR, CON QUIEN TENGAN MÁS

PERO SI, RESPETAR EL HORARIO DE TRABAIO PORQUE DIGO 10;00-11:00 DE LA

MAÑANA HAY PUBLICACIONES DoNDE YO CREO QUE ESO MUY VÁLIDA Y MUY

PERO. ESf,ÁN EN UN HORARIO DE TRABA]O AL MENOS DEBERÍAN DE

EN ESE HORARIO DE TRABAIO Y DESPUÉS nrnUZAR CUALQUIER OTRA

DAD Y VALORAR EL TEMA DE LOS VEHÍCULOS OFICIALES PORQU E SI SIGUEN

CIRCUI.ANDO POR ALIA YO SE QUE EL TEMA DE LA ADMINISTRACIÓN QUE NO

PUEDEN DETENER PERO HAY QUE SER MAS CUIDADOSOS DOCIOR, PORQUE AL FI

DE CUENTAS NO NOS AFECTA UÁS qUr LA ADMTNISTRACTÓN, COMO VUTGARM

DICE QUE SON CARNITA QUE TODOS PUEDAN COMENTAR, SERIE LO MÁS SANO POav

§r LO MENOS UNA PIATICA CON LOS TRABAJADORES PERO BUENO SI DE TODOS

SE DAN CIERTAS SITUACIONES Y SI, HAY CIERTAS SITUACIONES POR LO

t"lgnQ
MENO$

R PODER PIáTICAR Y QUE POR LO MENOS, HAY AL RESPECTO Y NO BIEN AL PARTIDO O

A rA pLANILLA. pERO SÍ, QUE NO SEA EN SU HoR.ARIO LAB0RAL, PORQUE 5E LES PAGA

coN ToDo EL RECURSO DE LOS CIUDADANOS DE rZÚCAR Y YO CREO QUE LO

TERMINAN INVOLUCRANDO A USTED Y A ESTA ADMiNISTRACIÓN, PORQUE EN

HORARIOS IABORALES REALIZAN ACTIVIDADES Y TAMBIÉN SI TIENEN ALGÚN OTRO

INTERÉS ES MUY VÁUNO PERO HABRA QUE SEPARARSE O HACER DOBLE ACTIVIDAD,

EN ESTE CASO POLICÍA VESTIDOS DE CTVILES QUE rSrÁru YENDO A REPARTiR

ll
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DESPENSA, EN OTRO CASO BRANDON QUE SIGUE iNCffANDO TODOS A LA AGRESIÓru A
LOS COMENTARIOS PERSONALES Y PÚBLICOS, LO SIGÜE HACIENDO ENTONCES SI

DESDE QUE SE LES PAGA PARA ESO YO CREO QUE DEBEÚA rVrnn COMENTARTOS.

COMENTA Et DOCTOR: BRANDON YA RENUNCIO. NO SE SI ESTES INFORMADO

BRANDON ESTÁ FUERA DEL AYUNTAMIENTO, HAY MUCHA GENTE QUE ESTÁ FUERA DEL

AYUNTAMIENTO LA MAYORÍA CON LICENCIA, E]EMPLO: EL PROFE ÚOS, SE FUE,

ALEJANDRO DE DESARROLLO RURAL SE FUE, ESTA APOYANDO AL PARECER A TU
HERMANO, IGUAL YO LE PEDÍ CON RESPETO A ALÜANDRO SI ESTÁ RELACIONADO CON

ALGUIEN MEJOR SEPÁRATE, YO SE LOS ESTABA DICiENDO A TODOS CON MUCHO

RESPETO, LA DECISIÓIT¡ QUE USTEDES TENGAN ES RESPETABLE NOS VEMOS COMO

AMIGOS, PERO SEPÁRENSE DEL CARGO SI ES QUE SE VAN A REIACIONAR CO[\ ALGÚN

TIPO DE POLÍTICA Y ASÍ SE HA ESTADo HACIENDo, Y HAY GENTE QUE ESTÁ HACIENDo
SUS FUNCIONES DIGO SI DE ALGUNA MANERA, EIEMPLO DE QUE E TÁN APOYANDO

CON EL TEMA DE DÍA DEL NiÑO, DIF SE FUERON A DE]AR JUGUETE, A LA MÜOR
ESTÁN INTERPRETANDO OTRA COSA PERo ES EL ÁnTn DE QUE HAN ESTADo DE]ANDo
LOS APOYOS A COMUNIDADES EN EL TEMA DEL DÍA DE I.A MADRE Y DE LOS MAESTROS

CADA AÑO NOS PIDEN APROXTMADAMENTE ENTRE 600 y 700 REGALOS, HOy VAMOS A
DAR SÓLO 350 POR PRESUPUESTO NO NOS ALCANZA A CADA ESCUELA CELEBRA, Y
REGALTTOS PARA QUE LOS RIFEN, NOS MANDAN SOLICITUDES AL AYUNTAMIENTO Y
NOS MANDAN COMO 1OO ESCUELAS, YA EL MAESTRO FACCIN LES HA DADO RESPUESTA

A SUS OFICIOS Y LES DEMOS UN REGALOS PARA QUE HAGAN SUS FIESTAS, RIFAS

CONVIVIOS TODO ESO SE LES MANDA A DE]AR PERO ES POR PARTE

NTAMIENTO QUE LES DA CADA AÑO, PERO NO ES UN TEMA DE OTRA NATU

QUE SE PUEDE PRESTAR A DIFERENTES SITUACIONES DEFINITIVAMENTE HAY QUE SER

MUY CUIDADOSOS Y ESTOY DE ACUERDO" REGIDORA GUADALUPE gÁEZ COMENTA,

DOCTOR PORQUE AHORITA QUE COMENTA QUE MUCHA GENTE SE HA IDO Y TUVIMOS

EL CABILDO HACE UN MES CUANDO RENUNCIARON LOS DEMÁS PORQUE NO SE

PRESENTARON AHÍ QUE ELLOS TAMBIÉN IBAN A RENUNCIAR, AL MENOS !-OS QUE
USTED COMENTÓ LOS MISMOS HACE UNOS DÍAS LOS VIMOS ALLA AFUERA, POR LO

MENOS ALEJANDRO. REGIDOR URIEI. EN USO DE LA PALABRA DiCE: ES QUE AHÍ
RENUNCIÓ Los QUE iBA A oBTENER UN cARGo DE ELECCiÓw popunR y LoS DEMÁS

QUE SE FUERON HABRÍA QUE COMPARAR LOS PAGOS DE QUINCENA Y TODO ESO.

REGIDOR FRANCISCO CANSECO HACE COMENTARIO: SUPONE QUE LOS QUE SE

FUEROT\ APENAS NO VAN A CONTENDER POR UN CAR.GO PÚBLiCO. SÍNDXCO
MUNICTPAL. EN EL CASO DE ALEJANDRO ME LLEGÓ SU NOTIFICACIÓN DEL 3 DE

O]ALA CON EL CONTRALOR MUNICiPAL HICIERA LLEGAR A LA GENTE QUE RENUNCIÓ

QUE ES Lo MÁs sANo Y Lo t,tÁs connEcro pARA EVTTAR cuALeuIER TIpo DE

SITUACIÓN PARA QUE AHÍ SE CIERRA EL CICLo Y No HAYA NINGÚN PRoBLEMA NI
PARA ELLOS NI PARA AYUNTAMIENTO. PRESIDENTE MUNICIPAL: YO SE LO

COMENTO

g).-. PRESIDENTE MUNICIPAL HACE MENCIÓN DEL R,EGIDOR. SUPLEISTE¡ DE

I.A COMISIÓIT¡ PT SALUBRIDAD Y DESARROLLo SoCIAL, DESPUÉS DE LoS 30 DÍAS
LE MANDARA OFICIO.

sÍtr¡utco MUNICIpAL: poR Lo euE yo LEÍ sE TIENE QUE pASAR 30 DE oÍn pnnAqur
SE LE NOTIFIQUE AL NUEVO REGIDoR SUPLENTE QUE oCUPARA EL CARGb-
PRESIDENTE MUNICIPAL, OFICIO DIRIGIDO AL REGIDOR SUPLENTE, DONDE CUMPLE

CON IA FECHA, SE LE CITA PARA QUE SE PRESENTE Y SE LE SOLiC]TE
LA PERSONALIDAD CON TODAS LAS DOCUMENTACIONES LO QUE SE LLAMA ACRED

LA PERSONALIDAD, CHECAR TAMBIÉN LOS PERMISOS. SÍruOTCO MUNICIPAL
ACREDITE SU PERSONALIDAD, YA ACREDITADO TENDRÍA QUE TOMAR PROTESTA.

PRESIDETUTE MIJNICIPAL, PERO Si, YA ASUME EL CARGO, YA SE LE TXENE QUE
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EL AYUNTAMIENTO ACORDARA A QUIÉN DE LOS
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CONVOCAR AL SUPLENTE O EN QUÉ MOMENTO ASUME YA I} PERSONALIDAD YA COMO

REGIDOR.

sÍNprco MUNrcrpAr. coNTESTA EN uN cABrLDo oRDTNARIo, REGTDoR Árucnl
MIGUEL OLIVER HACE HINCAPIÉ QUE TODO CONTRATO COLECTIVO DEBEN ESTAR

BASADOS EN LA LEY FEDERAL DEL TRABA]O POR LO QUE YO CREO, EL

INCONVENIENTE SU PERMISO,

sÍruprco MUNrcrpAL, yo.cREo MÁs srrN¡ euE ESE ES uN TEMA nERSoNAL euE
PIDAN LICENCIA POR EL ARTICULO QUE SEA,.CADA SINDICATO LO MANE]A DIFERENTE,
PRJMERO QUE ENCUADRE I.A LEY PASO NÚMERO UNO, YO LO POQUITO QUE LEÍ
PORQUE NO LO LEI BIEN DICE QUE SE PASA POR CABILDO Y AUTORIZA.
REGIDOR. FRANCISCO SUAREZ: HACER COMENTARIO QUE LA LEY ORGÁNICA DICE

QUE EN EL ARIÍCULO 52 LAS FALTAS TEMPORALES O ABSOLUTAS DEL PRESIDENTE
MUruTCIPNL EN DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, REGIDORES O SiNDICO, SE SUJETARAN

A LAS DiSPOSICiONES Y A LAS FALTAS TEMPORALES PARA QUE UN REGIDOR PUEDA

FALTAR TEMPORALMENTE DE SUS, I-ABORES, SE REQUIERE LICENCIA DEL

AYUNTAMiENTO DE ACUERDO A LOS TERMINOS DEL REGLAMENTO RESPECTIVO INCISO
B). SI LA FALTA ES MENOR DE 30 OÍnS ruO ES NECESARTO QUE SE Lr-AME AL SUPLENTE
MIENTRAS PUEDA CONSTITUIRSE QUÓRUM IIICISO SIGUIENTE, SE REFIERE CUANDO
LA FALTA SEA MAYOR DE 30 DIAS SE LLAMARA A LOS SUPLENTES RESPECTIVOS Y A
FALTA DE ÉSTOS, EL AYUNTAMIENTO ACORDARÁ A QUIÉN DE LOS DEMÁS REGIDORES

SUPLENTES LLAMARA. LAS FALTAS DEL PRESiDENTE DEBERA CUBRIR EL ENCARGADO

DE GOBERNACIÓN ilC.
sÍT.¡oxco MUNIcTPALT SI ENCUADRAN YA SE LE TIENE QUE LLAMAR, PERO CUANDO

DICE EL AYUNTAMIENTO ESTO TIENE QUE PASAR POR CABILDO PORQUE EL

IENTO LO INTEGRAN LOS REGIDORES Y SÍNDICO MUNICIPAL.
FR,ANCISCO SUÁREZ, ADEMÁS DONDE DICE EN I-A SECCIÓN SEGUNDA DE

LA INSTALACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DONDE SE MENCIONA QUE ES FACULTAD DEL

AYUNTAMIENTO Y DE AHÍ ESTA
TEMPORALES Y ABSOLUTAS Y
SUPLENTES LLAMARA.

EL ARTICULO 50, 51 Y 52 DONDE DICE LAS FALTAS

PRESIDENTE MUNICIPAL: COMENTA QUE AHORITA SE LE NOTIFICA QUE PgR
AUSENCIA DEL T'ITULAR TIENE QUE PRESENTARSE A LA SIGUIENTE SESiON

ORDINARIA.
SÍIT¡o¡co MUNICIPAL: INCLUSO YO SoY DE 14 IDEA QUE SE NOTIFIQUE CON FECI.IA

TAL Y POR ACUERDO DE CABILDO SE AUTORIZO LLAMARLO A TOMAR EL CARGO Y YA
coN FUNDAMENTO EN EL ART. lls DE r-A FACULTAD DE AUTONON|Í+ PERO TiENE

QUE DECiRSq QUE POR ACUERDO DE CABILDO Y TODA VEZ QUE SE OBSERVA, SE

CITA AL PROXIMO CABILDO ORDTNARIO SIENDO ESTO EL SEGUNDO MIERCOLES
LE

CADA MES ACOMPAÑADO CON SU DOCUMENTACIÓN RESPECTIVA CONSTANCIA DE

MAYORÍA CREDENCIAL DE ELECTOR TTCÉTERA Y SI ESTA A TiEMPO I-A LICENCIA.
PRESIDENTE MUNICIPAL, HACER COMENTARIO ENTONCES ¡-O LI-AMAMOS Y LE

DECIMOS QUE POR ACUERDO DE CABILDO SE PUEDE PRESENTAR EN EL PRÓXIMo
CABILDO ORDINARIO sólo Nos FALTAnÍn euE ACREDITE SU PERSONAUDAD Y PARA

SE NECESITA PRESENTAR LA DOCUMENTACI óru nrurr ESTE AYUNTAMIENTO A
DE LA SECRETARÍR CTruTRNI-.

sE sor4ETE A vorACróN QUE SE PRESENTE EL SUPLENTE DEL COMPAÑERO ]AVIER
cnzanrs PARA NONFICARLE SERA YA CONSIDERADO COMO REGI
PROPIETARIO EN LA SIGUiENTE ORDINARIA DE CABILDO

AUF
SESION

t<urun vrz
§ bnnn ro

DE NOTI

AGorADo ELTEMA sE soMETE AVorACróru rl puNTo EXpUESTo;
CUAL SoLICIIA QUIEN ESTÉ PoR LA AFIRMATIVA DE APRoBAR LA SoLICffUq
FiCARLE AL REGIDOR SUPLENTE QUE A PARTIR DEL PRÓXIMO CABILDO

ORDINARIO, ASUMIRÁ EL CARGO DE PROPIEIARIO FAVOR DE MANIFESTARLO, ANTE LO

CUAL SE MANIFIESTAN 12 VOTOS EN SENTIDO AFTR.MATIVO/ ACTO SEGUiDO
SOMETE A
EXPUESTO

VOTACiÓN QUIEN SE ENCU
MANIFESTANDOSE CERO

ENTRE POR LA NEGATIVA DE APROBAR EL PU

VOTOS, Y POSTERIORMENTE SE SOLICITA E

\

VOTO POR ABSTENCIÓN, MAN IFESTANDO CERO VOTOS
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ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA SOLICITUD.

REGTDOR FRANCTSCO SUÁREZ COMENTA HAy ALGO QUE ME PREOCUPA, QU
PASARÍA SI EL COMPAÑERO JAVIER REGRESA.

PRESIDENTE MUNICIPAL COMENTA, ES QUE HAY UN TEMA SI GANA
ELECCIÓN YA NO VA A REGR.ESAR, SI PIERDE PUEDE SOLICITAR EL REGRESAR Y
lj MISMA DINÁMICA DONDE SE SOMETE A VOTACIÓN.
NUEVAMENTE EL R.EGIDOR SUÁREZ HACE EL COMENTARIO, QU
INDEPENDIENTEMENTE DEL COMPAÑERISMO SE DEBE HACER EL PROCEDIMI
PORQUE SI NO TAMBIÉN NOSOTROS ESTARÍAMOS CAYENDO EN UNA OMISIÓN.
PRESIDENTE MI,trNICIPAL DiCE: ENTONCES QUE PASE EL COMPAÑTRO: SR, MIGUEL
MARTIN ÁVtUn, SUPLENTE DEL UC. ERNESTO IAVIER.
EN PRIMER TÉRPIUUO LES PIDO NOS PONGAMOS DE PIE COMPAÑEROS, ESTE ÓRGANO

COLECTIVO DE GOBIERNO, MAESTRO MIGUEL MARTIN AVII.A SANCHEZ AL
CONSIDERAR HOY COMO CABILDO ORDINARIO A LOS 30 DÍAS DE AUSENCIA DE

NUESTRO TITULAR EL REGiDOR DE SALUD Y DESARROLLO SOCIAL ERNESTO JAVIER
CNZNNTS RODÚGUEZ AL TENER YA FALTA, AL PRIMER CABILDO ORDINARIO DESPUÉS

DE SOLICIIAR SU LICENCIA NOSOTROS TENEMOS POR LEY Y EN BASE AL ARTÍCULO 52
DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL SOLICITAR LA PRESENCIA DEL SUPLENTE QUE EN

ESTE CASO ES USTED, CONSIDERANDO ESTO NOSOTROS HEMOS VOTADO COMO
ónceruo coLEGrADo MÁxrMo óncnruo DE GoBTERNo DEL MUNrcIpIo DE IzúcAR DE

MATAMOROS SOLICITARLE SI TIENE A BIEN ASUMIR LA TTTUHRIDAD DE ESTA

REGIDURÍA CON LA CUAL TENDRÍAMOS SOLICITARLO QUE ACREDITE TODA LAQUE

DE SUELDO PARA QUE PUEDA ASUMIR IA RESPONSABILIDAD, PORQUE SI NO AL RATO
TENDRÍAMOS UN PROBLTMN ]URÍDICO.

DOCUMENTACIÓN QUE SE NECESITA PARA SABER QU Éesrl REGIDOR SUPLENTE Y
SU CASO, CREO QUE YA LA TIENE, HACERNOS LLEGAR I-A DOCUMENTACIÓN
ACREDITAR SU PERSONALIDAD Y PARA QUE NOS ACOMPAÑE EN LAS SUCESIVAS

SESIONES DE CABILDO, OBVIAMENTE TENEMOS QUE ESPERAR EL PRIMER CABILDO

ORDINARIO PARA TOMAR PROTESTA Y PODER ASUMIR EL CARGO ENTONCES,

MAESTRO COMO PRESIDENTE MUNICIPAL LE DOY l.A MÁS COR,DIAL BIENVENIDA SI
Ésrr esrÁ usrED A r-A DrsposicróN DE sUMARSE y DE TNTEGRARSE A ESTE óncnruo
COLEGIADO DE GOBIERNO Y YO NADA MAS LES SOLICiTARÍA QUE A TRAVÉS DE LA

SECRETARÍA GENERAL HAGA LLEGAR TODA I.A DOCUMENTACIÓN QUE ACREDITE SU

PERSONALIDAD PARA QUE UNA VEZ ACREDITANDO LA MISMA PUEDA RENDIR
PROTESTA Y ASUMIR YA EL PAPEL QUE LE CORRESPONDE,
EN USO DE LA PALABRA EL PROFESOR MARTÍN ÁV¡LA SÁNCUEZ HACER

CoMENTARTO QUE LO QUE RESPECTA NO ME QUEDA OrRA mÁS qUr ASUMIR LA

RESPONSABILIDAD QUE JAVIER CAZARES RODRIGUEZ TENIA A SU CARGO NO QUEDA
OTRA NÁS QUT ASUMIRSE AL COLEGIADO, LO QUE QUEDA ES YA TRABA]AR, LE DOY

tA MAS CORDIAL AGRADECIMIENTO.
PR.ESIDENTE MUNICIPAL PREGUNTA: TENEMOS UNA DUDA TODOS LOS

COMPAÑEROS NATURALMENTE SE TIENE QUE SOLICIIAR LICENCIA DE ALGÚN PUESIO
SI ES QUE ESTA DEVENGANDO CON UN SALARIO O ESTÁN EN ALGUNA NÓM INA
OFICIAL, SI SE DEDICAN AL COMERCIO PUES AHÍ NO HAY NINGÚN PROBLEMA, PERO

CUANDO ALGUIEN ESTÁ iNSCRITO ALGUNA INSTITUCIÓN COMO EN EL CASO DE USTED
SUSCRiTO AL MAGISTERiO DEBENN TTTVTN UNA LiCENCIA DE PERMISO SIN GOCE

PROFESOR MIGUEL MARTÍN ÁVTM COMENTA DE ESO NO HAY NINGÚN
YA COMENTÉ CON MI COMUNIDAD Y NO HAY NINGÚN PROBLEMA EN QUE ME LO DEN.
PR.ESIDENTE MIJNICIPAI. PUES BIENVENIDO MAESTRO UN GUSTO CONOCERTE

a:

§
NCN ruOS ESTAREMOS VIENDO.

É srxro. cLAUSURA DE LA sESróN oRDTNARTA DE FEcHA 09 DE MAyo DE 2orruEl- 
HCNORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIO}§*
201"4-2018.
POR LO CUAL, SIENDO LAS L3:34 TRECE HORAS CON TREINTA Y TRES MINUTOS DEL

oÍn ¡¡uEVE DE MAYO DE DOS MIL DIECIOCHO SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA
SESIÓN ORDiNARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMI ENTO DE IZÚCAR DE MAT

PUEBIA, PARA EL PERIODO 2014-2018. A CONNNUACIÓN SE DA LECTURA A LA

PRESENTE Y SE HACEN CONSTAR LOS NOMBRES, DE QUIENES INTERVINIERON,
FJRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE DEL A TA, DOY FE,---
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LIC.

c. Árucrl OLIVER
DE GRUPOS VULNERABLES

DR, MANUEL MADERO

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAT

REGIDORES: 0

9 de Mayo de 20L8

DE

C. GUADALUPE BAEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GÉNERO,
CULTURAYTURISMO

C.

DE JUVENTUD Y DEPORTES

JORGE ANDRÉS PINEDA CERÓN
DE ECOLOGÍN Y UTOIO AMBIENTE

MUNICIPAL

cÓNrz
sÍruotco t'l

ñ.fl "'t n .qt- ¡U i.L¿C&

,w
c. uRiEL DAVrD qtJinOz irMÉNEZ
DE HACIENDA PUBLICA

LIC. JAVIER RODRÍGUEZ TLATELPA
DE GOBERNACIÓN Y SEGURIDAD

ISAACSUÁREZ ESTRADA. PROFA, AU SÁtr¡cHrz REYES.
pÚSLICA MPAL,DE INDUSTRIA, COMERCIq

AGRICULTURA Y GANADERIA.

ñ' /1*t,

C. MARÍA LUISA MORALES
DE EDUCACIÓI.¡ PÚBLICA MUNICiPAL

C. FRANCISCO EZ CANSECO
DE SERVICIOS PÚBLICOS

uc,

LIC. MARÍATERESA BOLAÑOS GARCÍA
ENCARGADA DE DESPACHO

SECRFTARIA GENERAL DEL H, AYUNTAMIENTO.
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